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FRANCAIS

Cher Client,

Nous vous remercions d'avoir choisi un régulateur solaire EVO-
SOL, un produit moderne, de qualité, en mesure de vous as-
surer le bien-étre maximum pour longtemps en bénéficiant
d'une grande fiabilité et sécurité ; en particulier, en le confiant
a un Service d'Assistance Technique, spécifiquement préparé et
formé pour I'entretien périodique, vous pourrez maximiser son
rendement et, en méme temps, réduire les colits d'exploita-
tion. En outre, si nécessaire, vous disposerez de piéces déta-
chées d’origine.

Ce manuel d'instructions contient des informations importantes
et des conseils pour une utilisation optimale du régulateur so-
laire EVOSOL.

Cordialement,

CONFORMITE

Les régulateurs solaires EVOSOL sont conformes a :

- Norme EN 61000-6-1:2007

- Norme EN 61000-6- 3:2007/A1:201

- Norme EN 61000-3-2:2014

- Norme EN 61000-3-3:2013

- Norme EN 60335-1:2012

- Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE

- Directive Basse Tension 2014/35/UE

- Directive machines 2006/42/CE

- Directive concernant les dispositifs médicaux 93/42/CEE

- Directive sur la limitation de [l'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements élec-
triques et électroniques 2011/65/UE.

C€

Ces symboles sont utilisés dans certaines parties de cette no-
tice :

m ATTENTION = actions nécessitant des précautions particu-
lieres et une préparation adéquate.

E INTERDICTION = actions NE DEVANT EN AUCUN CAS étre ac-
complies.
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1 GENERALITES

1.3 Description de I'appareil

11 Avertissements généraux

ﬂ L'installation du produit doit étre effectuée par une entre-
prise autorisée qui, a la fin du travail, va délivrer au Proprié-
taire la déclaration de conformité d'installation réalisée se-
lon les régles de I'art, c'est-a-dire en respectant les Normes
Nationales et Locales en vigueur et les instructions données
par le fabricant dans le manuel fourni avec I'appareil.

m Le produit doit étre destiné a I'utilisation prévue par le fa-
bricant et pour laquelle il a été expressément réalisé. La fa-
bricant décline toute responsabilité contractuelle et extra-
contractuelle pour les dommages aux personnes, animaux
ou choses, dus a des erreurs d'installation, de réglage,
d'entretien et a toute utilisation impropre.

ﬂ Ce manuel fait partie intégrante de I'appareil et, par consé-
quent, il doit étre conservé avec soin et doit TOUJOURS ac-
compagner le régulateur solaire méme en cas de cession a
un autre Propriétaire ou Utilisateur ou bien de déplacement
sur un autre systéme. En cas d'endommagement ou de
perte, en demander une autre copie au Service d'Assistance
Technique de Zone.

1.2 Regles fondamentales de sécurité

E] Il est interdit de modifier les dispositifs de sécurité ou de
régulation sans I'autorisation du fabricant.

E] Ne pas tirer, détacher ou tordre les cables électriques qui
sortent de I'appareil, méme si ce dernier est débranché du
réseau d'alimentation électrique.

E Les opérations de maintenance doivent étre effectuées par
un technicien habilité, conformément aux normes en vi-
gueur.

E En cas d'incendie ne pas jeter d'eau. Isoler électriquement
le tableau de commande en coupant I'alimentation princi-
pale. Eteindre les flammes avec des extincteurs appropriés
de classe E "UTILISABLES SUR DES APPAREILS ELECTRIQUES SOUS
TENSION™".

E Le matériel d'emballage peut étre trés dangereux. Ne pas le
laisser a la portée des enfants et ne pas le jeter n'importe
ou. Il doit étre éliminé conformément a la Iégislation en vi-
gueur.

E Il estinterdit de laisser des enfants ou des personnes inaptes
non assistées utiliser I'appareil.

E Il est interdit de toucher I'appareil si on est pieds nus ou
avec des parties du corps mouillées ou humides.

Le régulateur solaire EVOSOL est approprié pour le réglage d'une
installation a intégration solaire : il contrdle le transfert de cha-
leur des collecteurs solaires a un systeme d'accumulation. Il
supervise le fonctionnement de la pompe en utilisant les infor-
mations collectées par les sondes de température. Il peut com-
mander aussi I'intégration éventuelle.

Le régulateur solaire offre 9 schémas d'installation et des fonc-
tions avancées telles que le réglage de la vitesse des pompes,
la fonction de désinfection thermique, la protection des collec-
teurs solaires contre toute température excessive et contre les
températures trop basses (fonction antigel) ainsi que le comp-
teur des heures de fonctionnement.

Toute programmation avancée peut étre réglée par le Service
d'Assistance Technique.

2 INTERFACE UTILISATEUR

Le régulateur solaire est commandé a I'aide du joystick direc-
tionnel a 4 touches.

S]
Affichage
- Joystick
1= f\

- En appuyantsur « <€ » (2) ou « B » (&), il est possible de
faire défiler les parameétres de réglage/affichage ; pen-
dant la modification d'un parametre, maintenir la touche
enfoncée pendant quelques secondes afin de confirmer
la valeur programmeée et revenir a la liste des paramétres.

- En appuyantsur « A » (1) pendant quelques secondes, il
est possible de permettre la modification du paramétre
affiché et d'en augmenter la valeur.

- En appuyant sur « V¥ » (3), il est possible de diminuer la
valeur du parametre sélectionné.

- En appuyant sur « V¥ » (3) pendant quelques secondes,
il est possible d'accéder a la modification de I'heure, du
jour et de la langue d'affichage.
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21  Visualisation

2.2 Icones afficheur

Le régulateur solaire est équipé d'un afficheur LCD de 2,8 pouces,

rétroéclairé.
L'afficheur peut étre divisé en 3 zones d'affichage :

1 Zone schémas d'installation
2 Zone symboles
3 Zone parametres

flfi W

>
L
ZONA 1 |'
T

'""""":f'(:?"iri"iri/'i}'""i'i'i'ﬁ'é ’
L I /A I.fl.~'l’l./l_71 [ 7

1 Zone schémas d'installation
La zone des schémas d'installation montre le schéma actif
et mémorisé a travers le paramétre SYSN. Les symboles
affichés clignotent, restent fixes ou disparaissent en
fonction de I'état actuel du systeme.

2 Zone symboles
La zone des symboles indique I'état du systeme.

3 Zone parametres
La zone inférieure de I'afficheur permet d'afficher les
parametres du régulateur solaire ; la partie gauche affiche
le sigle du parametre, tandis que la partie droite affiche
la valeur avec I'unité de mesure correspondante ou la
programmation du parametre.

En veille, I'afficheur apparait comme éteint et indique la tem-
pérature de la partie haute de I'accumulation (S3).

Pour accéder a l'affichage, appuyer sur une touche quelle
qu'elle soit.

ﬂ Les symboles présents dans I'afficheur résultent visibles en
fonction du schéma d'installation sélectionné.

Capteur solaire

Pompe
Le symbole clignote pendant le fonctionne-
ment

Réservoir d'accumulation

Systéme d'intégration
Le symbole clignote pendant le fonctionne-
ment

§O®

alb
o
o
——

Radiateur/systéme de chauffage

i

Serpentin réservoir d'accumulation

Sonde de température
Le symbole clignote lorsque le paramétre
d'affichage correspondant est sélectionné

Présence d'alarme (demande d'entretien)

Symbole antigel

Température excessive panneau

FEN L

Programmation paramétres

Lorsque le paramétre affiché peut étre mo-
difié, I'afficheur montre I'indication SET fixe ;
en cas de modification, I'indication com-
mence a clignoter jusqu'a la confirmation

(7))
m
-

Programmation horaire en « automatique »

Mode manuel (fonctionnement forcé ma-
nuel de pompe ou vanne)

Comptabilisation énergie (non utilisée)

NEERC

Ces symboles commencent a clignoter
lorsque la fonction désinfection thermique
(anti-légionellose) est active

2.3 Structure menu

Le menu du régulateur solaire est caractérisé par une structure
circulaire et il ne présente pas de sous-menus ; en appuyant sur
« P », il est possible de faire défiler tous les paramétres pré-
sents de fagon cyclique, sur la base du schéma d'installation as-
socié (les éventuelles positions vides ne s'affichent pas, comme
sur le schéma 1 ou I'on passe du paramétre 2 au paramétre 59).
Une fois le dernier parametre atteint, en appuyant sur « » » on
revient au premier.

Au contraire en appuyant sur « « » il est possible de faire défiler
les parameétres en sens inverse mais I'affichage s'arréte aprés
avoir atteint le premier paramétre.



Légende:

X
AFF
SET

Paramétre disponible dans le schéma d'installation correspondant

Parametre affiché en lecture seule
Parametre programmable

Par.

Description

Sigle

UM

Valeur

Schéma d'installation

max.

par
défaut

pas

2

3

L

5

6

7

8

56

59

6L

73

91

oL

103

o4

105

106

107

108

109

160

S1
affichage température sonde S1

S2
affichage température sonde S2

S3
affichage température sonde S3

Sk
affichage température sonde St

S6
affichage température sonde S6

SETPOINT BOIN1 ZONE HAUTE

il définit la valeur de consigne de la tempéra-
ture de I'eau pour la zone haute du SYSTEME A
ACCUMULATION 1

SETPOINT BOIN1 ZONE BASSE

il définit la valeur de consigne de la tempéra-
ture de I'eau pour la zone basse du SYSTEME A
ACCUMULATION1

SETPOINT BOI2 ZONE BASSE

il définit la valeur de consigne de la tempéra-
ture de I'eau pour la zone basse du SYSTEME A
ACCUMULATION 2

SEUIL ECHANGE DE CHALEUR BON-BOI2

il définit le seuil de température a laquelle
I'échange thermique entre le RESERVOIR D'AC-
CUMULATION 1 et le RESERVOIR D'ACCUMULATION 2
est permis

Seuil allumage intégration

il définit le seuil de température au-des-
sous duquel le brileur/systeme d'intégration
démarre a l'intérieur du programme horaire
sélectionné.

Seuil extinction intégration

il définit le seuil de température au-des-
sus duquel le brlleur/systéme d'intégration
s'arréte a I'intérieur du programme horaire
sélectionné.

PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOUR1
il programme les 48 cavaliers du lundi.
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOUR2
il programme les 48 cavaliers du mardi.
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOUR3
il programme les 48 cavaliers du mercredi
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOURL
il programme les 48 cavaliers du jeudi
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOURS
il programme les 48 cavaliers du vendredi
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOUR6
il programme les 48 cavaliers du samedi
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOUR?
il programme les 48 cavaliers du dimanche
Température d'activation sortie U2 pour inté-
gration par générateur a combustible solide
il définit le seuil de température pour le
démarrage de I'échange thermique entre le
foyer chaudiére et le systéme a accumulation

S1

S2

S3

Sk

S6

B1HI

B1LO

B2LO

STI2

SAB1

SSB1

DAY

DAY2

DAY3

DAYL

DAY5

DAY6

DAY7

TION

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

AFF

AFF

AFF

AFF

AFF

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

15

15

15

15

Lo

L5

65

>260

>260

>260

>260

>260

920

920

20

90

70

70

L8

L8

L8

L8

L8

L8

L8

75

/

60

60

60

50

50

55

65

0,1

0,1

0,1

0,1

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

X

X

X

X

X

X

X

FRANCAIS



FRANCAIS

3 DESCRIPTION PARAMETRES

3.1 Parameétre de base

3.1.1 Affichage température sondes

S1-52-53-S4-56 (par. n° : 0-1-2-3-5)

Il indique la température détectée par la sonde en objet (affi-
chage seulement).

Seulement les sondes relatives au systéeme choisi sont affichées.

N S
\‘\
—+S3
U1
—+S2
— L K1 ric
A L0 LA

3.1.2 Programmation horaire hebdomadaire

DAY1-DAY2-DAY3-DAYL~DAY5-DAY6-DAY7 (par. n° : 103-104-105-
106-107-108-109)

Ces parametres permettent de configurer les tranches horaires
d'activation du brileur ou du systéeme d'intégration thermique,
pour chaque jour de la semaine, et toutes les 30 minutes au
cours des 24 heures.

Dans les intervalles programmeés, lorsque la température détec-
tée par la sonde S3 est inférieure a la valeur programmée dans
le paramétre « SEUIL ALLUMAGE INTEGRATION (par. n° 91) », le brii-
leur ou le systéme d'intégration thermique est activé et conti-
nue de fonctionner jusqu'a ce que la température programmeée
dans ;e paramétre « SEUIL EXTINCTION BRULEUR 1 soit atteinte (par.
n° oy) ».

Le numéro x aprés le paramétre (DAYx) indique le jour de la se-
maine :

1 Lundi

7 Dimanche

N A ST
\‘\
2
U1 ® -
HD)
SET OFF
"ll_'7'lv A K101 01
NI NN NN

En appuyant sur « A » ou « ¥ » il est possible de faire défiler
toutes les 24 heures du jour indiqué et afficher la configuration.
Les icones « ON » et « OFF » indiquent I'état du brlleur ou du
systeme d'intégration thermique pendant la demi-heure cor-
respondante :

Exemple :

- Lorsque 0:00 et OFF sont affichés, pendant la demi-heure
de 0:00 a 0:30 le brileur ou le systeme d'intégration
thermique est éteint méme si les conditions pour I'allu-
mage sont satisfaites

- Lorsque 0:00 et ON sont affichés, pendant la demi-heure
de 0:00 a 0:30 le brileur ou le systtme d'intégration
thermique est allumé si les conditions pour I'allumage
sont satisfaites

3.2 Parametres pour utilisateur expert

3.21 Valeur de consigne partie haute réservoir

d'accumulation 1

B1HI (par. n° : 56)

Ce paramétre permet de régler la valeur de consigne de tempé-
rature de I'eau pour la zone haute du systeme a accumulation 1.
La température est détectée par la sonde S3.

U1

3.2.2 Valeur de consigne partie basse réservoirs

d'accumulation 1 et 2

B1LO-B2LO (par. n° : 59-6L4)

Ces parametres permettent de régler la valeur de consigne de
température de I'eau pour la zone basse des systemes a accu-
mulation 1 et 2.

La température est détectée par les sondes :

S2 pour le réservoir d'accumulation 1
S4 pour le réservoir d'accumulation 2

SET
4 T I K1rc
A0 T L e e




3.2.3 Seuil activation transfert de chaleur entre
réservoirs d'accumulation 1 et 2

ST12 (par. n°: 73)

Ce paramétre permet de régler la température a laquelle
I'échange thermique entre le réservoir d'accumulation 1 et le
réservoir d'accumulation 2 peut étre activé.

La température de référence est détectée parla sonde S3 a l'aide
du différentiel entre les températures détectées par les sondes
S3 et Sk.

NS

U1 -S54

3.2.4  Seuil allumage générateur a combustible
solide

TION (par. n° : 160)

Ce parameétre permet de configurer la température minimale,
détectée par la sonde Sk, pour le démarrage de I'échange ther-
mique entre le générateur a combustible solide et le réservoir
d'accumulation.

NS

u1
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L MISE EN SERVICE

L1 Premiére mise en service

La premieére mise en service du régulateur solaire EVOSOL doit
étre effectuée par le Service d'Assistance Technique. Toutefois,
I'Utilisateur pourrait nécessiter de modifier I'heure, le jour ou
la langue.

L1 Affichage heure courante et jour de la

semaine

Appuyer sur « ¥ » pendant 2 secondes pour afficher I'heure et
le jour de la semaine
Appuyer sur « B » ou « <« » pour quitter I'affichage

L 1.2 Réglage de I'heure courante, jour de la

semaine et langue

Appuyer sur « ¥ » pendant 5 secondes pour modifier I'heure, le
jour de la semaine et la langue
- Appuyer sur « A » ou « V¥ » pour régler les minutes

-,

1
(g

g

- Appuyer sur la touche « « » pour confirmer
- Appuyersur « A » ou « ¥ » pour régler les heures

X

-’-
C

-

- Appuyer sur la touche « <« » pour confirmer

- Appuyer sur « A » ou « V¥ » pour modifier le jour de la
semaine ; DAY1 correspond a lundi — DAY7 a dimanche

- Appuyer sur la touche « « » pour confirmer
- Appuyer sur « A » ou « ¥ » pour modifier la langue du
régulateur solaire (les langues disponibles sont it-en-de-

fr)
N »
\‘\‘
®
SET
) CINITS L
LTIV L

Appuyer sur la touche « « » pour confirmer et quitter la mo-
dification.

m En cas de coupure de I'alimentation électrique pour une
durée supérieure a trois jours, seulement la date et I'heure
doivent étre réglées de nouveau.

ﬂ Il est possible de quitter la modalité de configuration a
n'importe quelle phase (par exemple aprés avoir configu-
ré les minutes), en maintenant « < » enfoncé pendant au
moins 2 secondes.



413 Modification des paramétres utilisateur

Afin de modifier le parameétre affiché :

En appuyant sur « A » pendant quelques secondes, il est pos-
sible d'accéder a la modification, I'icone SET et la valeur du pa-
raméetre commencent a clignoter.

Exemple :

A r-

RURAREZS
- SET =~
Ny

/
e
——
——
———

y

= c”Z
=N
ANTNER

Appuyer sur « A » ou « ¥V » pour modifier.
Appuyer sur « » » ou « « » pendant au moins 3 secondes pour
confirmer la modification et revenir a la liste des paramétres.

ﬂ En cas d'erreur lors de la modification du parametre, répé-
ter la procédure.

Pour I'explication et la programmation de chaque paramétre,
consulter le chapitre « Description paramétres ».

Le chapitre « Schéma d'installation » associe chaque schéma
d'installation au schéma électrique de principe et a la liste des
paramétres dédiés, chacun accompagné par la valeur par dé-
faut et la plage d'étalonnage.

1.4  Modification programmation horaire

hebdomadaire

Afin d'effectuer la configuration :
- Appuyersur « A » pendant au moins 3 secondes ; I'icone
SET commence a clignoter
- Appuyer sur « A » pour activer ; I'heure indiquée et
I'icone ON clignotent pour confirmer I'activation
- Appuyer sur « ¥ » pour désactiver ; I'heure indiquée et
I'icdbne OFF clignotent pour confirmer la désactivation

Par commodité, en maintenant « A » ou « ¥ » enfoncés pen-
dant la programmation, il est possible de configurer respecti-
vement en mode ON ou OFF, de fagon séquentielle, les tranches
horaires affichées.

Une fois la programmation des 48 demi-heures de la journée
complétée, le paramétre revient a I'état d'affichage.

Il est possible de quitter le réglage avant la programmation de
toutes les 48 demi-heures en appuyant sur « » » pendant
quelques secondes.

Avec le chauffage complémentaire temporisé (systéme n°3) le
programme horaire par défaut suivant est mémorisé.

DEBUT| FIN | CAV. | LUN |MAR|MER| JEU | VEN | SAM | DIM
0:00 | 0:30 | o

0:30 | 1:00 | 1

1:00 | 1:30 | 2

1:30 | 2:00 | 3

2:00 | 2:30 | 4

2:30 | 3:00 5 |
3:00 | 330 | 6 ()FII—
3:30 | w00 | 7 !
4:00 | 430 | 8

4:30 | 5:00 | 9

5:00 | 5:30 | 10

5:30 6:00 n

6:00 6:30 12

6:30 | 7:00 | 13

7:00 | 7:30 | 1

7:30 | 8:00 | 15 DI\\I
8:00 | 8:30 | 16 |
8:30 | 9:00 | 17

9:00 | 9:30 | 18

9:30 | 10:00 | 19

10:00 | 10:30 | 20

10:30 | 1:00 | 21

1:00 | 1:30 | 22

1:30 | 12:00 | 23

12:00 | 12:30 | 24 L
12:30 | 13:00 | 25 (:) FII—
13:00 | 13:30 | 26 1
13:30 | 1400 | 27

14:00 | 14:30 | 28

14:30 | 15:00 | 29

15:00 | 15:30 | 30

15:30 | 16:00 | 31

16:00 | 16:30 | 32

16:30 | 17:00 | 33

17:00 | 17:30 34

17:30 | 18:00 | 35

18:00 | 18:30 | 36

18:30 | 19:00 | 37

19:00 | 19:30 | 38

19:30 | 20:00 | 39 DN
20:00 | 20:30 | 4O 1
20:30 | 21:00 |

21:00 | 21:30 | 42

21:30 | 22:00 | 43

22:00 | 22:30 | b

22:30 | 23:00 | 45

23:00 | 23:30 | 46 0 F||:
23:30 | 0:00 | 47 I

Par I'installateur : indiquer dans les cases la programmation ho-
raire configurée.

FRANCAIS



5 SCHEMA D'INSTALLATION

Systéme 1 - CHAUFFAGE SOLAIRE AVEC N° 1 SYSTEME A ACCUMULATION

Le systeme maximise I'apport énergétique solaire en travaillant sur la différence de température entre le collecteur solaire (S1) et
la zone basse du systéme a accumulation (S2) pour maintenir dans le systéme a accumulation la température réglée au paramétre
n°59 (B1LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 BAS).

@
<
=
é /? METTRE UN « X » SUR LE SYSTEME CONFIGURE (PAR L'INSTALLATEUR)
(19
\] ) S1
g ——
—&s3
—_— T
.
—hs2
Légende:
SET parameétre modifiable U pompel/vanne gérées par le régulateur

AFF parameétre affiché en lecture seule
S sonde de température

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au
chapitre « Description parameétres ».

Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en

service ».
Pa:' Description sigle UM : Valeurpar
N min. max. Ao pas
0 21fﬁchage température sonde S1 S1 °C AFF -L0 >260 / 0,1
! giﬁchage température sonde S2 52 °C AFF -L0 >260 / 0,1
2 Z?ﬁchage température sonde S3 53 °C AFF -Lo >260 / 0,1
SETPOINT BOI1 ZONE BASSE
59 | e Tant pour s sone ases du SYOTEMEAACUL . | BIO | °C | ST | 15 | 0 | 60 | 05
MULATION 1

m La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les paramétres
qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service
d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.



Systéme 2 - CHAUFFAGE SOLAIRE AVEC TRANSFERT DE CHALEUR

Le systéme maximise |'apport énergétique solaire en travaillant sur la différence de température entre le collecteur solaire (S1) et
la zone basse du premier systéme a accumulation (S2) pour maintenir dans le systéme a accumulation 1 la température réglée au
paramétre n°59 (B1LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 BAS). En outre, il fonctionne sur la différence de température entre la zone
haute du premier systéme a accumulation (S3) et la zone basse du deuxiéme systéme a accumulation (S&4) pour maintenir dans le
systéme a accumulation 2 la température réglée au paramétre n°64 (B2LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU2 BAS). Le chauffage
du deuxieme systéme a accumulation est activé si le premier a atteint le seuil de température souhaité que I'on peut programmer
au parametre n°73 (ST12).

{? METTRE UN « X » SUR LE SYSTEME CONFIGURE (PAR L'INSTALLATEUR)
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Légende:
SET parameétre modifiable U pompel/vanne gérées par le régulateur

AFF paramétre affiché en lecture seule
S sonde de température

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au
chapitre « Description parameétres ».

Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en
service ».

Par Valeur
* | Description Sigle UM .
N° pt g min. max. dngLt pas
S1 ° _
0 affichage température sonde S1 51 C AFF 40 >260 ! 01
S2 ° _
! affichage température sonde S2 52 ¢ AFF 40 >260 / 0/
S3 ° _
2 affichage température sonde S3 53 ¢ AFF 40 >260 / 01
Sk 0 )
3 affichage température sonde St St ¢ AFF 40 >260 / 01
SETPOINT BOI1 ZONE BASSE
il définit la valeur de consigne de la température de °
59 |}eau pour la zone basse du SYSTEME A ACCUMULATION BLO C SET 5 20 60 0.5
1
SETPOINT BOI2 ZONE BASSE
il définit la valeur de consigne de la température de °
6% | |reau pour la zone basse du SYSTEME A ACCUMULATION B210 ¢ SET 15 =0 60 0.5
2
SEUIL ECHANGE DE CHALEUR BOI1-BOI2
il définit le seuil de température a laquelle °
3 | Iéchange thermique entre le RESERVOIR D'ACCUMU- | 112 ¢ SET 15 90 50 0.5
LATION 1 et le RESERVOIR D'ACCUMULATION 2 est permis

ﬂ La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les parametres
qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service
d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.

n



Systéme 3 - SYSTEME SOLAIRE AVEC CHAUFFAGE COMPLEMENTAIRE

Le systeme maximise I'apport énergétique solaire en travaillant sur la différence de température entre le collecteur solaire (1) et
la zone basse du systéme a accumulation (S2) pour maintenir dans le systéme a accumulation la température réglée au parameétre
n°59 (B1LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 BAS). Au cas ol le chauffage solaire ne serait pas suffisant, au moyen de la program-
mation horaire configurée aux parametres DAYn, il est possible d'utiliser un systéeme de chauffage complémentaire.
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Légende:
SET parameétre modifiable U pompel/vanne gérées par le régulateur
AFF paramétre affiché en lecture seule P pompe
S sonde de température -=-=Systéme d'intégration

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au chapitre
« Description parameétres ».
Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en service ».

m La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les parameétres
qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service
d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.

Pa:' Description sigle e : Valeurpalr

N min. max. défaut pas
0 ?fﬁchage température sonde S1 S °C | AFF -40 >260 / 0,1
1 ziﬁchage température sonde S2 52 °C | AFF -L0 >260 / 0,1
2 |3 53 °c | AFF| -u0 | >260 / 0/

affichage température sonde S3

SETPOINT BOIN ZONE BASSE
59 |il définit la valeur de consigne de la température de B1LO °C SET 15 20 60 0,5
I'eau pour la zone basse du SYSTEME A ACCUMULATION 1

Seuil allumage intégration
il définit le seuil de température au-dessous duquel le

N brlleur/systéeme d'intégration démarre a l'intérieur du SAB1 °C SET 40 70 50 0.5
programme horaire sélectionné.
Seuil extinction intégration
il définit le seuil de température au-dessus duquel le

ok briileur/systeme d'intégration s'arréte a I'intérieur du 5581 °C SET 4 70 5 0,5
programme horaire sélectionné.
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOUR1

103 il programme les 48 cavaliers du lundi. DAYI SET 0 48 ! /
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOUR2

104 il programme les 48 cavaliers du mardi. DAY2 h SET 0 48 ! /
PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOUR3

105 il programme les 48 cavaliers du mercredi DAY3 SET 0 48 ! /

106 PROGRAMMATION HORAIRE INTEGRATION JOURL DAYL _ SET 0 L8 1 /

il programme les 48 cavaliers du jeudi

12



Systéme 4 - SYSTEME SOLAIRE AVEC CHARGEMENT STRATIFIE DE L'ACCUMULATION

Pﬁ:‘ Description Sigle UM Valeur

07 Eramme fos o covaliers quvendredi . | DA | - | s | o | s | 1|

oo [TRCHBIOLIOWITIIIOUAT oo - s o | w1 | 1|

109 | ograrmme 1os 43 cavaiers du cimanie ot | - s | o w1 | 1 |8
oc
i

Le systeme maximise I'apport énergétique solaire en travaillant sur la différence de température entre le collecteur solaire (S1) et le
systeme a accumulation, aussi bien pour chauffer la zone haute (S3) et maintenir la température réglée au paramétre n°56 (B1HI -
VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 HAUT) que pour chauffer la zone basse (52) et maintenir la température réglée au paramétre n°59
(B1LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 BAS). Il est possible ainsi de gérer le chauffage du systeme a accumulation en contrdlant
la stratification entre la partie haute (S3) et la partie basse (S2).

//') METTRE UN « X » SUR LE SYSTEME CONFIGURE (PAR L'INSTALLATEUR)
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Légende:

SET parameétre modifiable
AFF parameétre affiché en lecture seule
S sonde de température

U pompel/vanne gérées par le régulateur

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au chapitre
« Description parameétres ».

Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en service ».

Par. Valeur
* | Description Sigle UM
N° pt 8 min, max. dgfaaL ¢ pas
S1 o -
0 affichage température sonde S1 31 ¢ AFF 40 >260 / 01
52 0 3
1 affichage température sonde S2 52 ¢ AFF A >260 / 0l
S3 o -
2 affichage température sonde S3 3 ¢ AFF 40 >260 / 01
SETPOINT BOI1 ZONE HAUTE
il définit la valeur de consigne de la température °
56 de I'eau pour la zone haute du SYSTEME A ACCU- BIHI ¢ SET 1 20 60 0.5
MULATION 1
SETPOINT BOI1 ZONE BASSE
il définit la valeur de consigne de la température °
59 | de I'eau pour la zone basse du SYSTEME A ACCU- BILO ¢ SET 1 20 60 0.5
MULATION 1

ﬂ La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les parameétres
qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service

d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.
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FRANCAIS

Systéme 5 - SYSTEME SOLAIRE AVEC 2 RESERVOIRS ET LOGIQUE PRIORITAIRE

Le systeme maximise I'apport énergétique solaire en travaillant sur la différence de température entre le collecteur solaire (1) et
la zone basse du premier systtme a accumulation (S2) pour maintenir dans le systéme a accumulation 1 la température réglée au
parameétre n°59 (BILO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 BAS). En outre, il fonctionne sur la différence de température entre le
collecteur solaire (S1) et la zone basse du deuxiéme systéme a accumulation (S4) pour maintenir dans le systéme a accumulation 2
la température réglée au parameétre n°6L4 (B2LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU2 BAS).

La priorité d'accumulation est définie lors de la mise en service.
i) METTRE UN « X » SUR LE SYSTEME CONFIGURE (PAR L'INSTALLATEUR)
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Légende:
SET parameétre modifiable U pompel/vanne gérées par le régulateur

AFF paramétre affiché en lecture seule
S sonde de température

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au
chapitre « Description paramétres ».

Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en
service ».

. Valeur
* | Description Sigle UM . par
N° £
min. max. défaut pas
S1 o -
0 affichage température sonde S1 31 ¢ AFF 40 >260 / od
S2 o -
1 affichage température sonde S2 52 ¢ AFF 40 >260 / on
S3 o -
2 affichage température sonde S3 >3 ¢ AFF 40 >260 / on
SL o -
3 affichage température sonde Si H ¢ AFF 40 >260 / on
SETPOINT BOI1 ZONE BASSE
il définit la valeur de consigne de la température °
59 | de I'eau pour la zone basse du SYSTEME A ACCU- BILO ¢ SET > 20 60 0.5
MULATION 1
SETPOINT BOI2 ZONE BASSE
il définit la valeur de consigne de la température °
6% | ge I'eau pour la zone basse du SYSTEME A ACCU- B2L0 ¢ SET > 20 60 0.5
MULATION 2

m La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les paramétres
qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service
d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.
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Systéme 6 - SYSTEME SOLAIRE AVEC 2 RESERVOIRS ET FONCTIONNEMENT AVEC POMPES

Le systeme maximise I'apport énergétique solaire en travaillant sur la différence de température entre le collecteur solaire (1) et
la zone basse du premier systtme a accumulation (S2) pour maintenir dans le systéme a accumulation 1 la température réglée au
parameétre n°59 (BILO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 BAS). En outre, il fonctionne sur la différence de température entre le
collecteur solaire (S1) et la zone basse du deuxiéme systéme a accumulation (S4) pour maintenir dans le systéme a accumulation 2
la température réglée au parameétre n°6L4 (B2LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU2 BAS).

La priorité d'accumulation est définie lors de la mise en service.
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Légende:

SET parameétre modifiable U pompel/vanne gérées par le régulateur

AFF paramétre affiché en lecture seule
S sonde de température

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au
chapitre « Description paramétres ».

Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en
service ».

. Valeur
* | Description Sigle UM . par
N° £
min. max. défaut pas
S1 o -
0 affichage température sonde S1 31 ¢ AFF 40 >260 / od
S2 o -
1 affichage température sonde S2 52 ¢ AFF 40 >260 / on
S3 o -
2 affichage température sonde S3 >3 ¢ AFF 40 >260 / on
SL o -
3 affichage température sonde Si H ¢ AFF 40 >260 / on
SETPOINT BOI1 ZONE BASSE
il définit la valeur de consigne de la température °
59 | de I'eau pour la zone basse du SYSTEME A ACCU- BILO ¢ SET > 20 60 0.5
MULATION 1
SETPOINT BOI2 ZONE BASSE
il définit la valeur de consigne de la température °
6% | ge I'eau pour la zone basse du SYSTEME A ACCU- B2L0 ¢ SET > 20 60 0.5
MULATION 2

m La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les paramétres
qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service
d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.



FRANCAIS

Systéme 7 - SYSTEME SOLAIRE AVEC 2 COLLECTEURS ET 1 RESERVOIR D'ACCUMULATION

Le systéme maximise I'apport énergétique solaire en fonctionnant aussi bien sur la différence de température entre le premier
collecteur solaire (S1) et la zone basse du systéme a accumulation (S2) que sur la différence de température entre le deuxiéme col-
lecteur solaire (S6) et la mé&me zone (S2), pour maintenir dans le systeme a accumulation la température réglée au paramétre n°59
(B1LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 BAS).

//9 METTRE UN « X » SUR LE SYSTEME CONFIGURE (PAR L'INSTALLATEUR)
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SET parameétre modifiable U pompel/vanne gérées par le régulateur

AFF paramétre affiché en lecture seule
S sonde de température

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au
chapitre « Description parameétres ».

Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en
service ».

Pa: Description sigle UM : Valeurpar
N min. max. e pas
0 21fﬁchage température sonde S1 S1 °C AFF -Lo >260 / 0,1
! 212°ﬁchage température sonde S2 52 ° AFF ~k0 >260 / 0/
2 giﬁchage température sonde S3 S3 °C AFF -Lo >260 / 0,1
> ggﬁchage température sonde S6 >6 ° AFF ~k0 >260 / !
SETPOINT BOIN1 ZONE BASSE
59 | 4e Femu pout Ia zone basee du SYSTEMEAACCU- | B0 | °C | ST | 15 | %0 | 60 | 05
MULATION 1

m La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les paramétres
qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service
d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.



Systeme 8 - Systeme solaire avec chauffage complémentaire a travers pompe agissant sur générateur a combustible solide

Le systeme maximise I'apport énergétique solaire en travaillant sur la différence de température entre le collecteur solaire (S1) et la
zone basse du systéme a accumulation (S2) pour maintenir la température réglée au paramétre n°59 (B1LO - VALEUR DE CONSIGNE
CHAUFFE-EAU1 BAS). Il gére un systéme d'intégration (2), par exemple un foyer chaudiére, en fonctionnant sur la différence de tem-
pérature entre ce systeme (S4) et la zone haute du systeme a accumulation (S3) pour maintenir la température réglée au paramétre
n°56 (B1HI - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAU1 HAUT).
L'activation est effectuée quand la température de la zone haute du systéme a accumulation (S3) est supérieure a la valeur pro-

grammée au parametre n°®160 (TION - SEUIL ALLUMAGE FOYER CHAUDIERE).

//9 METTRE UN « X » SUR LE SYSTEME CONFIGURE (PAR L'INSTALLATEUR)

=
<<
O
=
<
oc
w

)51

-

Légende:

SET parameétre modifiable
AFF paramétre affiché en lecture seule
S sonde de température

U pompel/vanne gérées par le régulateur
-=-=Systéme d'intégration

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au chapitre
« Description parameétres ».

Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en service ».

Par. Valeur
* | Description Sigle UM ) par
N° =
min. max. défaut pas
S1 ° _
0 affichage température sonde S1 3 ¢ AFF 40 >260 / 0/
S2 o _
1 affichage température sonde S2 52 ¢ AFF 40 >260 / 01
S3 o -
2 affichage température sonde S3 53 ¢ AFF 40 >260 / 01
SL o -
3 affichage température sonde Si M ¢ AFF 40 >260 / 01
SETPOINT BOI ZONE HAUTE
il définit la valeur de consigne de la température °
56| de I'eau pour la zone haute du SYSTEME A ACCU- BIHI ¢ SET 15 90 60 0.5
MULATION 1
SETPOINT BOI ZONE BASSE
il définit la valeur de consigne de la température °
9 | de I'eau pour la zone basse du SYSTEME A ACCU- BILO ¢ SET 1 20 60 0.5
MULATION 1
Température d'activation sortie U2 pour intégra-
tion par générateur a combustible solide
160 |il définit le seuil de température pour le dé- TION °C SET 65 75 65 0,5
marrage de I'échange thermique entre le foyer
chaudiére et le systeme a accumulation

ﬂ La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les paramétres
qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service
d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.
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FRANCAIS

Systéme 9 - SYSTEME SOLAIRE AVEC DISPOSITIF D'ELEVATION DE LA TEMPERATURE DANS LE RETOUR DU CIRCUIT DE CHAUFFAGE

Le systeme maximise I'apport énergétique solaire en travaillant sur la différence de température entre le collecteur solaire (1) et
la zone basse du systéme a accumulation (S2) pour maintenir dans le systéme a accumulation la température réglée au parameétre

Nn°59 (B1LO - VALEUR DE CONSIGNE CHAUFFE-EAUT BAS).

Il contrdle en outre la différence de température entre la zone haute du systéme a accumulation (S3) et le circuit de retour du sys-

téme de chauffage (S6) pour intégrer ce systéme au cas ou le réservoir d'accumulation serait suffisamment chauffé.

»//‘) METTRE UN « X » SUR LE SYSTEME CONFIGURE (PAR L'INSTALLATEUR)
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Légende:

SET parametre modifiable
AFF paramétre affiché en lecture seule
S sonde de température

Pour les instructions opérationnelles relatives a la modification des paramétres programmables, se référer a ce qui est indiqué au

chapitre « Description parameétres ».

Pour la modification de la date, de I'heure et du jour de la semaine, se référer aux instructions fournies dans le chapitre « Mise en

U pompel/vanne gérées par le régulateur
P pompe

service ».
Pa:’ Description Sigle UM . Valeurpar
N min max. défaut pas
0 ?fﬁchage température sonde S1 31 °C AFF ~40 >260 / 0/
1 chﬁchage température sonde S2 52 °C AFF ~k0 >260 / 01
2 g?‘ﬁchage température sonde S3 3 °C AFF ~k0 >260 / 0/
5 Z?ﬁchage température sonde S6 56 °C AFF ~h0 >260 / !
SETPOINT BOIN1 ZONE BASSE
so || SETL e de conSe et | o |« sw | w0 | e | o0
MULATION 1

ﬂ La valeur de consigne programmeée pourrait ne pas étre atteinte suite a I'intervention d'une fonction de sécurité. Les parametres

qui définissent les fonctions de sécurité et de réglage sont configurés par un technicien agréé qualifié. S'adresser au Service
d'Assistance Technique de votre zone en cas d'exigences supplémentaires.
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6 GUIDE DE DEPANNAGE

ANOMALIE CAUSE REMEDE

- Controler la présence de fourniture
d'énergie électrique

La centrale ne s'allume pas. Alimentation absente. — Contacter le Service d'Assistance Tech- £

nique =

Cable du capteur Sx non branché a la !

La température de la sonde Sx (x =1, 2, centrale. - Contacter le Service d'Assistance Tech- w
3, L4, 6) n'est pas affichée. nique

Anomalie sonde Sx.

7 RECYCLAGE ET ELIMINATION

Le régulateur solaire est composé de I'enveloppe en ABS et de la carte électronique. A la fin du cycle de vie de I'appareil, ces com-
posants ne doivent pas &tre rejetés dans I'environnement, mais séparés et éliminés conformément aux réglementations en vigueur
dans le pays d'installation.
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PORTUGUES

Estimado Cliente,

Agradecemos-lhe por ter preferido um regulador solar EVOSOL,
um produto moderno, de qualidade, capaz de lhe garantir o
maximo de bem-estar durante muito tempo com elevada fia-
bilidade e seguranca; especialmente quando confiado a uma
Servigo Técnico de Assisténcia, especificamente preparada e ha-
bilitada para efetuar a manutencao periddica, poderd manté-lo
no mais alto nivel de eficiéncia, com custos de funcionamento
mais baixos e, em caso de necessidade, dispor de pegas sobres-
selentes originais.

Este manual de instrugoes contém informagdes e sugestoes im-
portantes para a melhor utilizagdo possivel do regulador solar
EVosoOL.

Renovados agradecimentos

CONFORMIDADE

0Os reguladores solares EVOSOL estao em conformidade com:
- Norma EN 61000-6-1:2007
- Norma EN 61000-6- 3:2007/A1:20M
- Norma EN 61000-3-2:2014
- Norma EN 61000-3-3:2013
- Norma EN 60335-1:2012
- Diretiva Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
- Diretiva Baixa Tensao 2014/35/UE
- Diretiva mdquinas 2006/42/CE
- Diretiva relativa aos dispositivos médicos 93/42/CEE
- Diretiva relativa a restricdo do uso de determinadas
substancias perigosas em equipamentos elétricos e ele-

trénicos 2011/65/UE.

Em algumas partes deste manual sao utilizados os simbolos
seguintes:

mATENCAO = para agoes que requerem cautela especial e
preparagao especifica apropriada.

E PROIBIGAO = para acbes que NAO DEVEM, de modo algum,
ser realizadas.
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1 INFORMAGOES GERAIS

1.3 Descrigao do aparelho

11 Adverténcias gerais

ﬂ Ainstalagdo do produto deve ser efetuada por uma empre-
sa autorizada que, ao concluir o trabalho, emita ao Proprie-
tario a declaragao de conformidade de instalagao realizada
de acordo com as melhores praticas cumprindo as normas
Nacionais e Locais em vigor e as indicagoes fornecidas pelo
fabricante no manual de instrugdes que acompanha o apa-
relho.

ﬂ 0 produto deve ser destinado ao uso previsto pelo fabri-
cante para o qual foi expressamente realizado. E excluida
qualquer responsabilidade contratual e extracontratual do
fabricante por danos causados a pessoas, animais ou obje-
tos, devidos a erros de instalagao, de regulagao, de manu-
tengao e a usos improprios.

ﬂ Este manual é parte integrante do aparelho e, consequen-
temente, deve ser conservado com cuidado e terd SEMPRE
que acompanhar o regulador solar mesmo em caso de sua
cessao a outro Proprietario ou Utilizador ou em caso de
transferéncia para um outro sistema. Em caso de dano ou
perda, solicitar um outro exemplar aoServigo Técnico de As-
sisténcia de Zona.

1.2 Regras fundamentais de seguranga

E E proibido modificar os dispositivos de seguranca ou de re-
gulagao sem autorizagao prévia do fabricante.

EE proibido puxar, separar ou torcer os cabos elétricos que
saem do aparelho, mesmo se este estiver desligado da rede
de alimentacao elétrica.

E As operagdes de manutengao devem ser realizadas por um
técnico com habilitagao prépria, nos termos das disposicoes
em vigor.

E] Em caso de incéndio nao deitar dgua. Isolar o quadro de
comando, cortando a alimentagdo principal. Apagar as
chamas com extintores apropriados da classe E, "UTILIZAVEL
EM APARELHOS ELECTRICOS SOB TENSAQ".

EE proibido langar o material de embalagem para o meio
ambiente bem como deixa-lo ao alcance das criancas, por-
que é uma potencial fonte de perigo. Deve, por isso, ser eli-
minado de acordo com as disposi¢oes de lei em vigor.

EE proibido o uso do aparelho por criangas e pessoas com
deficiéncia ndao acompanhadas.

E E proibido tocar o aparelho se estiver descalco e com partes
do corpo molhadas ou hdmidas.
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0 regulador solar EVOSOL é adequado a regulagao de um sistema
de integragao solar: controla a transferéncia de calor dos cole-
tores solares para um sistema de acumulo. Controla o funcio-
namento da bomba utilizando as informagdes recolhidas pelas
sondas de temperatura. Também pode comandar a eventual
integracao.

0 regulador solar disponibiliza 9 esquemas de sistemas e fun-
coes avancadas, tais como a regulacao da velocidade das bom-
bas, a fungao de desinfecao térmica, a protecao dos coletores
solares do sobreaquecimento e de temperaturas demasiado
baixas (funcdo antigelo), e o contador das horas de funciona-
mento.

Cada configuragdao avangada pode ser regulada pela Servigo
Técnico de Assisténcia.

2 INTERFACE DO UTILIZADOR

0 regulador solar é comandado através do joystick direcional de
L teclas.

Monitor
de video

Joystick

x
%\)

{
N

- Premindo “<«" (2) ou “»" (4) é possivel percorrer os pa-
rametros de regulagaol/visualizagao; durante a modifica-
¢ao de um parametro, a pressao, durante alguns segun-
dos, permite confirmar o valor configurado e retornar a
lista dos parametros.

- Premindo "A" (1) durante alguns segundos é possivel
modificar o parametro visualizado e aumentar o valor.

- Premindo " V" (3) é possivel diminuir o valor do parame-
tro selecionado.

- Premindo “V" (3) durante alguns segundos é possivel
entrar no modo de modificagao da hora, dia e idioma
de visualizagao.

(%]
Ll
=)
O
=)
=
o
[=]
[-%
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21 Visualizagao

2.2 lcone do ecra

0 regulador solar possui um ecra LCD de 2,8 polegadas retroilu-
minado.
0 ecra pode ser dividido em 3 dreas de visualizagao:

1 I§rea dos esquemas de sistema
2 Area dos simbolos
3 Area dos parametros

\‘/'

Tf

flfi W

N NV NV ™7°C
L *vl Nltl

W 1N IAN 1 20200

1 Area dos esquemas de sistema
A area dos esquemas de sistema mostra o esquema ativo
e memorizado através do parametro SYSN. Os simbolos
visualizados piscam, permanecem fixos ou desaparecem
em fung¢ao do estado atual do sistema.

2 Area dos simbolos
A area dos simbolos indica o estado do sistema.

3 Area dos parametros
Na drea inferior do ecra é possivel visualizar os parametros
do regulador solar; na parte esquerda é visualizada a
sigla do parametro enquanto que na parte direita o valor
com a respetiva unidade de medida ou a configuragao do
parametro.

Em condicdes de stand-by, o ecra se apresenta desligado com
indicacdo da temperatura da parte alta do acimulo (S3).
Para aceder a visualizagao, premir qualquer tecla.
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ﬂ 0s simbolos presentes no ecra sao visiveis em fungao do es-
quema do sistema selecionado.

Coletor Solar

Bomba
0 simbolo pisca durante a fase de funciona-
mento

Depdsito de acliimulo

Sistema de integragao
0 simbolo pisca durante a fase de funciona-
mento

§O®

alb
o
o
——

Radiador/sistema de aquecimento

i

Serpentina do acimulo

Sonda de temperatura
0 simbolo pisca quando se seleciona o res-
petivo parametro de visualizagao

Presenca de alarme (pedido de manuten-
¢ao)

Simbolo antigelo

Sobreaquecimento do painel

FEN L

Programacao dos parametros

Quando o parametro visualizado pode ser
modificado, surge no ecra a indicagao SET
fixa, quando se entra na modificacao, a
indicacao comecga a piscar até a confirmacao

(7))
m
-

Programacao horaria em "automatico”

Modo manual (funcionamento forcado ma-
nualmente de bomba ou valvula)

Contabilizacdo da energia (n3o utilizada)

NEERC

Estes simbolos comegam a piscar quando a
fungdo de desinfecdo térmica (anti-legio-
nella) esta ativa

2.3 Estrutura do menu

0 menu do regulador solar estd estruturado de modo circular e
nao existem submenus, premindo "»" é possivel percorrer ci-
clicamente todos os parametros presentes com base no esque-
ma de sistema associado (ndo sdo mostradas eventuais posi-
¢oes vazias, por exemplo no esquema 1 passa-se do parametro
2 para o parametro 59).

Quando chegar ao ultimo parametro, premindo "» " retorna-se
ao primeiro.

Ao invés, premindo " «" é possivel percorrer os parametros no
sentido inverso, porém a visualizacao para assim que o primeiro
parametro é alcangado.



Legenda:

X
VIS
SET

Parametro disponivel no esquema de sistema correspondente

Parametro apenas de visualizagao
Parametro configuravel

Par.
N.2

Descrigcao

Sigla

UM

Valor

Esquema de sistema

max.

default

step

2

3

L

5

6

7

8

0

56

59

6L

73

91

oL

103

104

105

106

107

108

109

160

S1

visualizacao da temperatura da sonda S1

S2

visualizagao da temperatura da sonda S2

S3

visualizacao da temperatura da sonda S3

Sk

visualizagao da temperatura da sonda Si

S6

visualizagao da temperatura da sonda S6
SETPOINT BOILER1 ALTO

define o setpoint de temperatura da dgua
para a zona alta do SISTEMA DE ACUMULO 1
SETPOINT BOILER1 BAIXO

define o setpoint de temperatura da dgua
para a zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1
SETPOINT BOILER2 BAIXO

define o setpoint de temperatura da dgua
para a zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 2
LIMITE PARA A ATIVA(,'AO DA PERMUTA TERMICA
BON-BOI2

define o limite de temperatura em que é
permitida a permuta térmica entre o ACUMULO
1e 0 ACUMULO 2

Limite para o arranque da integracao

define o limite de temperatura abaixo do
qual é inicializado o queimador/sistema de
integracao no interior do programa horario
configurado.

Limite para a desativagao da integragao
define o limite de temperatura acima do qual
é parado o queimador/sistema de integracao
no interior do programa horario configurado.
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRAGAO DIA1
programa os 48 segmentos de segunda-feira.
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRACAQ DIA2
programa os 48 segmentos de terga-feira.
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRAGAO DIA3
programa os 48 segmentos de quarta-feira
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRACAO DIAL
programa os 48 segmentos de quinta-feira
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRAGAO DIA5S
programa os 48 segmentos de sexta-feira
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRACAO DIA6
programa os 48 segmentos de sabado
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRACAO DIA7
programa os 48 segmentos de domingo
Temperatura de ativacao da saida U2 para
integragao pelo gerador de combustivel sélido
define o limite de temperatura para o inicio
da permuta térmica entre o termo-recupera-
dor e 0 acimulo

S1

S2

S3

Sk

S6

B1HI

B1LO

B2LO

ST12

SAB1

SSB1

DAY1

DAY2

DAY3

DAYL

DAY5

DAY6

DAYT

TION

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

VIS

VIS

VIS

VIS

VIS

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

15

15

15

Lo

L5

65

>260

>260

>260

>260

>260

90

920

920

90

70

70

L8

L8

L8

48

L8

L8

L8

75

/

60

60

60

50

50

55

65

0,1

0,1

0,1

0,1

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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3 DESCRICAO DE PARAMETROS

3.1 Parametros de base

311 Visualizagao da temperatura das sondas

S1-52-53-S4-56 (par. n.2: 0-1-2-3-5)

Indica a temperatura detetada pela sonda em causa (apenas
visualizacdo).

Sao visualizadas apenas a sondas relativas ao sistema escolhi-
do.

N 7 ST

N
N

-S3
U1

-~
-

(
-,
(
-
<

o

O

L
A

N
R
Nl
o
N Y
Uy

31.2  Programagao horaria semanal

DAY1-DAY2-DAY3-DAYL~-DAY5-DAY6-DAY? (par. n.2: 103-104-105-
106-107-108-109)

Com estes parametros, é possivel configurar as faixas horarias
de ativagao do queimador ou do sistema de integragao térmica,
para cada dia da semana e com intervalos de 30 minutos du-
rante 24 horas.

Dentro dos intervalos configurados, se a temperatura detetada
pela sonda S3 for inferior ao valor configurado no parametro
"LIMITE PARA O ARRANQUE DA INTEGRACAO (par. n.2 91)" é ativado
o queimador ou o sistema de integragao térmica e permanecerd
em funcionamento até ser atingida a temperatura configurada
no pa;émetro “LIMITE PARA A DESATIVACAO DO QUEIMADOR 1 (par.
n.2 on)",

0 numero x, que segue o parametro (DAYx), indica o dia da se-
mana:

1 Segunda-feira

7 Domingo

u1

SET

TI 4 T
N RN RN

Premindo "A" o " V" é possivel percorrer todas as 24 horas do
dia indicado e visualizar a configuragdo. Os icones “ON" e "OFF"
indicam o estado do queimador ou do sistema de integragao
térmica na respetiva meia hora:

Exemplo:

- Se surgir 0:00 e OFF, significa que na meia hora das 0:00
as 0:30 o queimador ou o sistema de integracao térmica
é desativado mesmo que estejam satisfeitas as condi-
¢oes para o arranque

- Se surgir 0:00 e ON, significa que na meia hora das 0:00
as 0:30 o queimador ou o sistema de integragao térmica
é ativado se forem satisfeitas as condicGes para o arran-

que
3.2 Parametros para o utilizador eficiente
3.2.1 Setpoint parte alta acimulo 1

B1HI (par. n.2: 56)

Com este parametro, é possivel regular o setpoint de tempera-
tura da dgua para a zona alta do acimulo 1.

A temperatura é detetada pela sonda S3.

- S3

- S2
SET
I 41T 1 F1rrce
B I B R N

3.2.2 Setpoint parte baixa dos acimulos 1 e 2

B1LO-B2LO (par. n.2: 59-6L)
Com estes parametros, é possivel regular o setpoint de tempera-
tura da dgua para a zona baixa dos aciimulos 1 e 2.

A temperatura é detetada pelas sondas:

S2 paraoacimulo1
S4 para o acimulo 2

SET
4 1T I K1rc
A0 T L e e




3.2.3 Limite para a ativagao da transferéncia de
calor entre o acimulo1e 2

ST12 (par. n.2: 73)

Com este parametro é possivel regular a temperatura em que é
permitido ativar a permuta térmica entre o acimulo 1 e o acu-
mulo 2.

A temperatura de referéncia é detetada pela sonda S3 por meio
do diferencial entre as temperaturas detetadas pelas sondas S3
e Sh.

NS
\>
2
U1 -S54
SET
CT 473 1

3.2.4 Llimite para o arranque do gerador de
combustivel sélido

TION (par. n.2: 160)

Com este parametro é possivel configurar a temperatura mini-
ma, detetada pela sonda Sk, para o inicio da permuta térmica
entre o gerador de combustivel sélido e o acimulo.

N ST
\\
2
U1 -S4
(©®
SET
T AN T T
) R i N A
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L4 COLOCACAO EM SERVICO

L1 Primeira colocagao em servigo

A primeira colocagdao em funcionamento do regulador solar
EVOSOL deve ser efetuada pela Servico Técnico de Assisténcia.
Poderd, no entanto, vir a ser necessario o Utilizado modificar a
hora, o dia ou o idioma.

L1 Visualizagao da hora atual e do dia da

semana

Premir " ¥" durante 2 segundos para visualizar o horario e o dia
da semana
Premir "»" ou "«" para sair da visualizagao

41.2 Configuragao da hora atual, do dia da

semana e do idioma

Premir "' ¥" durante 5 segundos para modificar o horario, dia da
semana e idioma
- Premir " A" ou "¥" para regular os minutos

-,

1
(g

g

- Premir a tecla " «" para confirmar
- Premir " A" ou "V" para regular as horas

X

-

1
L

- Premir a tecla " «" para confirmar

26

- Premir" A" ou " V" para modificar o dia da semana; DAY1
corresponde a Segunda-feira — DAY7 a Domingo

- Premir a tecla " «" para confirmar
- Premir" A" ou " ¥" para modificar o idioma do regulador
solar (os idiomas disponiveis s3o it-en-de-fr)

N »
\‘\
®
SET
| AN L
LTIV Ld o

Premir a tecla " «" para confirmar e sair da modificagao.

ﬂ Em caso de falta de energia por mais de trés dias, apenas a
data e a hora devem ser reconfiguradas.

ﬂ E possivel sair do modo de configuragdo em qualquer fase
(por exemplo depois de ter configurado os minutos), man-
tendo premida a tecla " «" por, pelo menos, 2 segundos.



41.3 Modificagao dos parametros do utilizador

Para efetuar a modificagdao do parametro visualizado:
Premindo "A" durante alguns segundos é possivel entrar no
modo de modificagdo, o icone SET e o valor do parametro co-
megarao a piscar.

Exemplo:

A r-

RURAREZS
- SET =~
Ny

/
e
——
——
———

y

~
-

Premir " A" o0 " V" para efetuar a modificacao.
Premir “»" o " «" durante pelo menos 3 segundos para confir-
mar a modificacao e voltar a lista dos parametros.

ﬂ Em caso de erro na modificacao do parametro, repetir o
procedimento.

Para a explicagdao e configuracdes dos parametros individuais
consultar o capitulo “Descrigao de parametros".

Para cada esquema de sistema no capitulo “Esquemas de ins-
talagao” é apresentado o esquema elétrico de base e a lista dos
parametros dedicados, cada um com o valor default e o inter-
valo de calibracao.

L1.4  Modificagao da programacgao horaria
semanal

Para efetuar a configuragao:
- Premir " A" durante pelo menos 3 segundos, o icone SET
comegara a piscar
- Premir " A" para ativar o hordrio indicado e o icone ON
piscara para confirmar a ativacao
- Premir " A" para desativar o horario indicado e o icone
OFF piscara para confirmar a desativagao

Por uma questdao de comodidade, mantendo premido “A" ou
"¥" durante a programagao é possivel ajustar, respetivamente,
para ON ou para OFF, de modo sequencial, as faixas horarias vi-
sualizadas.

Concluida a programagao das 48 meias horas do dia, o parame-
tro é mostrado no estado de visualizagao.

E possivel sair da regulacdo antes de programar todas as 48
meias horas, premindo "»" durante alguns segundos.

Com o aquecimento integrativo temporizado (sistema n°3) é
memorizado de default o seguinte programa horario.

INICIO | FIM | CAB. | SEG | TER | QUA | QUI | SEX | SAB | DOM
0:00 | 0:30 | O

0:30 | 1:00 | 1

1:00 | 1:30 | 2

1:30 | 2:00 | 3

2:00 | 2:30 | 4

2:30 | 3:00 5 |
3:00 | 330 | 6 ()FII—
3:30 | w00 | 7 !
4:00 | 430 | 8

4:30 | 5:00 | 9

5:00 | 5:30 | 10

5:30 6:00 n

6:00 6:30 12

6:30 | 7:00 | 13

7:00 | 7:30 | 1

7:30 | 8:00 | 15 DI\\I
8:00 | 8:30 | 16 |
8:30 | 9:00 | 17

9:00 | 9:30 | 18

9:30 | 10:00 | 19

10:00 | 10:30 | 20

10:30 | 1:00 | 21

1:00 | 1M:30 | 22

1:30 | 12:00 | 23

12:00 | 12:30 | 24 L
12:30 | 13:00 | 25 (:) FII—
13:00 | 13:30 | 26 1
13:30 | 14:00 | 27

14:00 | 14:30 | 28

14:30 | 15:00 | 29

15:00 | 15:30 | 30

15:30 | 16:00 | 31

16:00 | 16:30 | 32

16:30 | 17:00 | 33

17:00 | 17:30 34

17:30 | 18:00 | 35

18:00 | 18:30 | 36

18:30 | 19:00 | 37

19:00 | 19:30 | 38

19:30 | 20:00 | 39 DI\!
20:00 | 20:30 | 4O 1
20:30 | 21:00 |

21:00 | 21:30 | 42

21:30 | 22:00 | 43

22:00 | 22:30 | b

22:30 | 23:00 | 45

23:00 | 23:30 | 46 0 F||:
23:30 | 0:00 | 47 I

Aos cuidados do instalador: indicar nos quadradinhos a progra-
magao horaria configurada.
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5 ESQUEMAS DE INSTALACAO

Sisterna 1 - AQUECIMENTO SOLAR COM 1 ACUMULO

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando com base na diferenga de temperatura entre o coletor solar
(S1) e a zona baixa do acimulo (S2) para manter no acimulo a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - SETPOINT BOILER1

BAIXO).
/? MARCAR COM UM "X" 0 SISTEMA CONFIGURADO (AOS CUIDADOS DO INSTALADOR)
\] ) S1
4 ™
2 N
=
-
o
g —
—&s3
CA) ut
—_— T
T
—hs2
Legenda:
SET parametro modificavel U bombal/vdlvula controladas pelo regulador

VIS parametro apenas de visualizagao
S sonda de temperatura

Para as instrugbes operacionais relativas a alteragdao dos parametros programdveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-
crigao de parametros".

Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Colocagdo em servigo".

Par. o = A Valor
; | Descrigao Sigla UM s %
N.2 ¢ g min. max. default step
S1 o -
0 visualizagao da temperatura da sonda S1 31 ¢ vis %0 >260 / 01
S2 o -
1 visualizagao da temperatura da sonda S2 52 ¢ vIs A >260 / 0l
S3 o -
2 visualizagao da temperatura da sonda S3 3 ¢ vis 40 >260 / 01
SETPOINT BOILER1 BAIXO
59 | define o setpoint de temperatura da dgua para a B1LO °C SET 15 90 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1

m 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervencao de uma fung¢ao de seguranga. Os parametros que
definem as fungoes de seguranga e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.
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Sisterna 2 - AQUECIMENTO SOLAR COM TRANSFERENCIA DE CALOR

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando com base na diferenca de temperatura entre o coletor solar
(S1) e a zona baixa do acimulo (S2) para manter no aciimulo 1a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - SETPOINT BOILER1
BAIX0). Também trabalha com base na diferenca de temperatura entre a zona alta do primeiro aciimulo (S3) e a zona baixa do se-
gundo acimulo (S4) para manter no acimulo 2 a temperatura configurada no parametro n°64 (B2LO - SETPOINT BOILER2 BAIX0). O
aquecimento do segundo acimulo é ativado se o primeiro ja atingiu o limite de temperatura desejado, configuravel no parametro

PORTUGUES

n.°73 (ST12).

f MARCAR COM UM "X" O SISTEMA CONFIGURADO (AOS CUIDADOS DO INSTALADOR)
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Legenda:

SET parametro modificavel
VIS parametro apenas de visualizacao
S sonda de temperatura

U bombalvéalvula controladas pelo regulador

Para as instrucGes operacionais relativas a alteragdo dos parametros programaveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-
cricao de parametros".
Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Coloca¢ao em servigo".

Par.
N.2

Descri¢ao

Sigla

UM

Valor
default

max.

0

59

(e

73

S1

visualizagao da temperatura da sonda S1

S2

visualizagao da temperatura da sonda S2

S3

visualizacao da temperatura da sonda S3

Sk

visualizagao da temperatura da sonda Sk
SETPOINT BOILER1 BAIXO

define o setpoint de temperatura da dgua para a
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1

SETPOINT BOILER2 BAIXO

define o setpoint de temperatura da dgua para a
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 2

LIMITE PARA A ATIVACAO DA PERMUTA TERMICA BOI-
1-BOI2

define o limite de temperatura em que é per-
mitida a permuta térmica entre o ACUMULO 1 e o
ACUMULO 2

S1

S2

S3

Sty

B1LO

B2LO

ST12

°C

°C

°C

°C

°C

°C

°C

VIS

VIS

VIS

VIS

SET

SET

SET

>260 / 0,1
>260 / 0,1
>260 / 0,1

>260 / 0,1

15 90 60 0,5

15 20 60 0,5

15 90 50 0,5

m 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervencao de uma fung¢ao de seguranga. Os parametros que
definem as fungoes de seguranga e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de

Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.
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Sistema 3 - SISTEMA SOLAR COM AQUECIMENTO INTEGRATIVO

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando com base na diferenca de temperatura entre o coletor solar
(S1) e a zona baixa do aciimulo (S2) para manter no acimulo a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - SETPOINT BOILER1
BAIX0). Caso o aquecimento solar ndo baste, através da programacao horaria configurada nos parametros DAYn, é possivel utilizar
um sistema de aquecimento de integragao.

//') MARCAR COM UM "X" O SISTEMA CONFIGURADO (AQOS CUIDADOS DO INSTALADOR)
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Legenda:
SET parametro modificavel U bombal/vdlvula controladas pelo regulador
VIS parametro apenas de visualiza¢ao P bomba
S sonda de temperatura ---sistema de integragao

Para as instrugdes operacionais relativas a alteragdao dos parametros programdveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-
crigao de parametros".
Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Colocagdo em servigo".

m 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervengao de uma fungao de seguranga. Os parametros que
definem as fungoes de seguranga e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.

Par. G q Valor
; | Descrigao Sigla UM - 7
N. ¢ 8 min. | max. | default | step
S1 o -
0 visualizagao da temperatura da sonda S1 31 ¢ vis 40 >260 / 01
S2 ° _
! visualizagao da temperatura da sonda S2 52 ¢ vis 40 >260 d 0l
2 |33 $3 oC VIS 40 | >260 / 0/

visualizagao da temperatura da sonda S3

SETPOINT BOILER1 BAIXO
59 |define o setpoint de temperatura da dgua para a B1LO °C SET 15 90 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1

Limite para o arranque da integragao

define o limite de temperatura abaixo do qual é

o
o inicializado o queimador/sistema de integracao SAB1 ¢ SET 40 70 50 0.5
no interior do programa horario configurado.
Limite para a desativagao da integragao
define o limite de temperatura acima do qual é °
ot parado o queimador/sistema de integracdao no 55B1 ¢ SET v 70 25 0.5
interior do programa horario configurado.
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRAGAO DIA1 _
103 programa os 48 segmentos de segunda-feira. DAYVI SET 0 48 1 /
PROGRAMA(;AO HORARIA DA INTEGRA(;AO DIA2 B
104 programa os 48 segmentos de terca-feira. DAY2 SET 0 48 ! /
PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRAGAO DIA3 _
105 programa os 48 segmentos de quarta-feira DAY SET 0 48 1 /
106 PROGRAMACAO HORARIA DA INTEGRACAO DIAL DAYL _ SET 0 48 1 /

programa os 48 segmentos de quinta-feira
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?ﬁ;‘ Descrigio Sigla UM Valor

o IR | - | o | e | 0|
o QDA || - w0 0
109 | ograma 6 scgmentos de doringo. sl I O DO D S B

SISTEMA L4 - SISTEMA SOLAR COM CARREGAMENTO ESTRATIFICADO DO ACUMULO

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando com base na diferenga de temperatura entre o coletor solar
(S1) e 0 aciimulo, quer para aquecer a zona alta (S3) e manter a temperatura configurada no parametro n°56 (B1HI - SETPOINT BOILER1
ALTO) quer para aquecer a zona baixa (52) e manter a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - SETPOINT BOILER1 BAIXO).

Assim é possivel gerir o aquecimento do aciimulo controlando a sua estratificagdo entre a parte alta (S3) e a parte baixa (S2).

/0)

£~ MARCAR COM UM "X" O SISTEMA CONFIGURADO (AOS CUIDADOS DO INSTALADOR)
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Legenda:

SET parametro modificavel
VIS parametro apenas de visualizagao
S sonda de temperatura

Para as instrugoes operacionais relativas a alteracao dos parametros programaveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-

cricdo de parametros".
Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Colocagao em servigo".

U bomba/valvula controladas pelo regulador

Par. o = A Valor
; | Descrigao Sigla UM P z
N.2 ¢ g min. max. default step
S1 o -
0 visualizagao da temperatura da sonda S1 31 ¢ vis 40 >260 / 01
52 0 )
1 visualizacao da temperatura da sonda S2 52 ¢ vIs 40 >260 / 0l
S3 o -
2 visualizagao da temperatura da sonda S3 3 ¢ vis 40 >260 / 01
SETPOINT BOILER1 ALTO
56 |define o setpoint de temperatura da dgua para a B1HI °C SET 15 90 60 0,5
zona alta do SISTEMA DE ACUMULO 1
SETPOINT BOILER1 BAIXO
59 |define o setpoint de temperatura da dgua para a B1LO °C SET 15 90 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1

m 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervengao de uma fung¢ao de seguranga. Os parametros que
definem as fungoes de seguranga e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.
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PORTUGUES

SISTEMA 5 - SISTEMA SOLAR COM 2 DEPGSITOS E LOGICA PRIORITARIA

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando com base na diferenca de temperatura entre o coletor solar
(S1) e a zona baixa do acimulo (S2) para manter no aciimulo 1a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - SETPOINT BOILER1
BAIX0). O sistema trabalha também com base na diferenca de temperatura entre o coletor solar (S1) e a zona baixa do segundo aci-
mulo (S4) para manter no acimulo 2 a temperatura configurada no parametro n°64 (B2LO - SETPOINT BOILER2 BAIX0).

A prioridade do acumulo é definida na etapa de coloca¢cao em funcionamento.

»//‘é MARCAR COM UM "X" O SISTEMA CONFIGURADO (AQOS CUIDADOS DO INSTALADOR)
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Legenda:
SET parametro modificavel U bombal/vdlvula controladas pelo regulador

VIS parametro apenas de visualizagao
S sonda de temperatura

Para as instrugoes operacionais relativas a alteracao dos parametros programaveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-
cricdo de parametros".
Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Colocagao em servigo".

Fl’:; Descrigao e UM min. ma’x.valocl;efault step
0 \S/:sualizagéo da temperatura da sonda S1 31 °C vis ~k0 >260 / 01
! \S/izsualizagéo da temperatura da sonda S2 52 °C vis -0 >260 d 0l
2 \S/?sualizagéo da temperatura da sonda S3 3 °C vis ~h0 >260 / 01
3 | Sl o VIS 40 | >260 / 0,

visualizagao da temperatura da sonda Si

SETPOINT BOILER1 BAIXO
59 |define o setpoint de temperatura da dgua para a B1LO °C SET 15 90 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1
SETPOINT BOILER2 BAIXO

64 | define o setpoint de temperatura da dgua para a B2LO °C SET 15 90 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 2

ﬂ 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervengao de uma fung¢ao de seguranga. Os parametros que
definem as fungoes de seguranga e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.
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SISTEMA 6 - SISTEMA SOLAR COM 2 DEPOSITOS E FUNCIONAMENTO COM BOMBAS

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando com base na diferenca de temperatura entre o coletor solar
(S1) e a zona baixa do acimulo (S2) para manter no aciimulo 1a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - SETPOINT BOILER1
BAIX0). O sistema trabalha também com base na diferenca de temperatura entre o coletor solar (S1) e a zona baixa do segundo aci-
mulo (S4) para manter no acimulo 2 a temperatura configurada no parametro n°64 (B2LO - SETPOINT BOILER2 BAIX0).

A prioridade do acumulo é definida na etapa de coloca¢cao em funcionamento.

»//‘é MARCAR COM UM "X" O SISTEMA CONFIGURADO (AQOS CUIDADOS DO INSTALADOR)
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Legenda:

SET parametro modificavel U bombal/vdlvula controladas pelo regulador
VIS parametro apenas de visualizagao
S sonda de temperatura

Para as instrugoes operacionais relativas a alteracao dos parametros programaveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-
cricdo de parametros".
Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Colocagao em servigo".

Fl’:; Descrigao e UM min. ma’x.valocl;efault step
0 \S/:sualizagéo da temperatura da sonda S1 31 °C vis ~k0 >260 / 01
! \S/izsualizagéo da temperatura da sonda S2 52 °C vis -0 >260 d 0l
2 \S/?sualizagéo da temperatura da sonda S3 3 °C vis ~h0 >260 / 01
3 | Sl o VIS 40 | >260 / 0,

visualizagao da temperatura da sonda Si

SETPOINT BOILER1 BAIXO
59 |define o setpoint de temperatura da dgua para a B1LO °C SET 15 90 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1
SETPOINT BOILER2 BAIXO

64 | define o setpoint de temperatura da dgua para a B2LO °C SET 15 90 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 2

ﬂ 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervengao de uma fung¢ao de seguranga. Os parametros que
definem as fungoes de seguranga e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.
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PORTUGUES

SISTEMA 7 - SISTEMA SOLAR COM 2 COLETORES E 1 ACUMULO

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando quer com base na diferenga de temperatura entre o primeiro
coletor solar (S1) e a zona baixa do acimulo (52) quer com base na diferen¢a de temperatura entre o segundo coletor solar (S6) e a
mesma zona (S2), para manter no aciimulo a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - SETPOINT BOILER1 BAIXO).

y MARCAR COM UM "X" O SISTEMA CONFIGURADO (AQS CUIDADOS DO INSTALADOR)
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Legenda:
SET parametro modificdvel U bombal/valvula controladas pelo regulador

VIS parametro apenas de visualizacao
S sonda de temperatura

Para as instrugoes operacionais relativas a alteragao dos parametros programaveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-
crigdo de parametros".

Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Coloca¢ao em servigo".

Par. o= . Valor
;| Descrigao Sigla UM = -
N.2 16 '8 min. max. default step
S1 o -
0 visualizagao da temperatura da sonda S1 St ¢ vIs 40 >260 / 0l
S2 o _
! visualizagao da temperatura da sonda S2 52 ¢ vis 40 >260 / 01
S3 o -
2 visualizacao da temperatura da sonda S3 53 ¢ vIs 40 >260 / 01
S6 o -
> visualizagao da temperatura da sonda S6 56 ¢ vis %0 >260 / 1
SETPOINT BOILER1 BAIXO
59 |define o setpoint de temperatura da dgua para a B1LO °C SET 15 90 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1

ﬂ 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervengao de uma fungao de seguranga. Os parametros que
definem as funcoes de seguranca e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.
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SISTEMA 8 - Sistema solar com aquecimento integrativo através da bomba do agente no gerador de combustivel sélido

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando com base na diferenca de temperatura entre o coletor solar
(S1) e a zona baixa do aciimulo (S2) para manter a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - SETPOINT BOILERT BAIX0). Gere
um sistema de integracdo (2), por exemplo, um termorrecuperador, trabalhando com base na diferenca de temperatura entre tal
sistema (S4) e a zona alta do acimulo (S3) para manter a temperatura configurada no pardmetro n°56 (B1HI - SETPOINT BOILER1 ALTO).
A ativacdo ocorre quando a temperatura da zona alta do acimulo (S3) é superior ao valor configurado no pardametro n°160 (TION -
LIMITE PARA O ARRANQUE DO TERMORRECUPERADOR).

y MARCAR COM UM "X" O SISTEMA CONFIGURADO (AQS CUIDADOS DO INSTALADOR)
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PORTUGUES

Legenda:
SET parametro modificdvel U bombal/valvula controladas pelo regulador
VIS parametro apenas de visualizacao ---sistema de integracao

S sonda de temperatura

Para as instrugoes operacionais relativas a alteragao dos parametros programaveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-
crigdo de parametros".
Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Coloca¢dao em servigo".

?Iaf; Ll EEE UM min. méx.valo;efault step
0 \S/:sualizagéo da temperatura da sonda S1 31 °C VIS ~h0 >260 / 0/
! \S/izsualizagéo da temperatura da sonda S2 52 °C vis ~k0 >260 / 0/
2 \S/igsualizagéo da temperatura da sonda S3 53 °C vis ~h0 >260 / 0/
3 | Sty oC VIS 40 | >260 / 0,

visualizagao da temperatura da sonda Si

SETPOINT BOILER1 ALTO
56 |define o setpoint de temperatura da dgua para a B1HI °C SET 15 90 60 0,5
zona alta do SISTEMA DE ACUMULO 1

SETPOINT BOILER1 BAIXO
59 |define o setpoint de temperatura da dgua para a B1LO °C SET 15 20 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1

Temperatura de ativacao da saida U2 para inte-
gragao pelo gerador de combustivel sélido

160 | define o limite de temperatura para o inicio da TION °C SET 65 75 65 0,5
permuta térmica entre o termo-recuperador e o
acumulo

ﬂ 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervengao de uma fungao de seguranga. Os parametros que
definem as fungoes de seguranga e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.
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PORTUGUES

SISTEMA 9 - SISTEMA SOLAR COM SISTEMA DE AUMENTO DA TEMPERATURA NO RETORNO DO CIRCUITO DE AQUECIMENTO

0 sistema maximiza o aprovisionamento energético solar trabalhando com base na diferenca de temperatura entre o coletor solar
(S1) e a zona baixa do acimulo (S2) para manter no aciimulo a temperatura configurada no parametro n°59 (B1LO - ETPOINT BOILER1
BAIX0). Também controla a diferenca de temperatura entre a zona alta do acimulo (S3) e o circuito de retorno do sistema de aque-
cimento (S6) para integrar tal sistema caso o acimulo esteja suficientemente aquecido.

//') MARCAR COM UM "X" O SISTEMA CONFIGURADO (AQOS CUIDADOS DO INSTALADOR)
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Legenda:
SET parametro modificavel U bombal/valvula controladas pelo regulador
VIS parametro apenas de visualizagao P bomba

S sonda de temperatura

Para as instruges operacionais relativas a alteragdao dos parametros programdveis, consultar o quanto indicado no capitulo "Des-
cricao de parametros".
Para alterar a data, a hora e o dia da semana, consultar o quanto indicado no capitulo "Colocagdo em servigo".

Par. o = A Valor
;| Descrigao Sigla UM s z
N.2 1§ '8 min. max. default step
S1 o _
0 visualizagao da temperatura da sonda S1 51 C VIS 40 >260 ! 01
S2 o -
1 visualizacao da temperatura da sonda S2 52 ¢ vIs 40 >260 / 0
S3 o -
2 visualizagao da temperatura da sonda S3 3 ¢ vis 40 >260 / 01
S6 o -
5 visualizacao da temperatura da sonda S6 56 ¢ vIs 40 >260 / 1
SETPOINT BOILER1 BAIXO
59 |define o setpoint de temperatura da agua para a B1LO °C SET 15 920 60 0,5
zona baixa do SISTEMA DE ACUMULO 1

m 0 setpoint configurado pode nao vir a ser atingido devido a intervencao de uma fung¢ao de seguranga. Os parametros que
definem as fungoes de seguranga e de regulagao sao configurados por um técnico habilitado. Contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia de zona em caso de ulteriores necessidades.
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6 EVENTUAIS ANOMALIAS E SOLUGOES

ANOMALIA CAUSA SOLUCAO

- Controlar a presenga de fornecimento
de energia elétrica

A centralina nao liga. Sem alimentagao. - Contacte o Servico Técnico de Assistén-
cia
Cabo do sensor Sx nao ligado a
Nao é visualizada a temperatura da centralina. - Contacte o Servigo Técnico de Assistén-
sondaSx (x =1, 2, 3, 4, 6). cia

Sonda Sx avariada.

7 RECICLAGEM E ELIMINACAO

0 regulador solar é composto pelo invélucro em ABS e pela placa eletrénica. No fim do ciclo de vida do aparelho, estes componentes
nao devem ser despejados no ambiente, mas separados e eliminados conforme a legislagao em vigor no pais de instalacao.
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Dans un souci constant d'amélioration de toute sa production, I'Entreprise se réserve le droit d'apporter toutes modifications jugées
nécessaires aux caractéristiques esthétiques et dimensionnelles, aux données techniques, aux équipements et aux accessoires.

Sendo a nossa empresa orientada por uma politica de melhoria continua de toda a produgao, as caracteristicas estéticas e dimensionais,
dados técnicos, equipamentos e acessorios sao suscetiveis de variagao.



	1	Généralités
	1.1	Avertissements généraux
	1.2	Règles fondamentales de sécurité
	1.3	Description de l’appareil

	2	Interface Utilisateur
	2.1	Visualisation
	2.2	Icônes afficheur
	2.3	Structure menu

	3	Description paramètres
	3.1	Paramètre de base
	3.1.1	Affichage température sondes
	3.1.2	Programmation horaire hebdomadaire

	3.2	Paramètres pour utilisateur expert
	3.2.1	Valeur de consigne partie haute réservoir d’accumulation 1
	3.2.2	Valeur de consigne partie basse réservoirs d’accumulation 1 et 2
	3.2.3	Seuil activation transfert de chaleur entre réservoirs d’accumulation 1 et 2
	3.2.4	Seuil allumage générateur à combustible solide


	4	Mise en service
	4.1	Première mise en service
	4.1.1	Affichage heure courante et jour de la semaine
	4.1.2	Réglage de l’heure courante, jour de la semaine et langue
	4.1.3	Modification des paramètres utilisateur
	4.1.4	Modification programmation horaire hebdomadaire


	5	Schéma d'installation
	6	Guide de dépannage
	7	Recyclage et élimination
	1	Informações Gerais
	1.1	Advertências gerais
	1.2	Regras fundamentais de segurança
	1.3	Descrição do aparelho

	2	Interface do Utilizador
	2.1	Visualização
	2.2	Ícone do ecrã
	2.3	Estrutura do menu

	3	Descrição de parâmetros
	3.1	Parâmetros de base
	3.1.1	Visualização da temperatura das sondas
	3.1.2	Programação horária semanal

	3.2	Parâmetros para o utilizador eficiente
	3.2.1	Setpoint parte alta acúmulo 1
	3.2.2	Setpoint parte baixa dos acúmulos 1 e 2
	3.2.3	Limite para a ativação da transferência de calor entre o acúmulo 1 e 2
	3.2.4	Limite para o arranque do gerador de combustível sólido


	4	Colocação em serviço
	4.1	Primeira colocação em serviço
	4.1.1	Visualização da hora atual e do dia da semana
	4.1.2	Configuração da hora atual, do dia da semana e do idioma
	4.1.3	Modificação dos parâmetros do utilizador
	4.1.4	Modificação da programação horária semanal


	5	Esquemas de instalação
	6	Eventuais anomalias e soluções
	7	Reciclagem e eliminação

